

JEGYZŐKÖNYV

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága

2011. június 21. (kedd) 13.00-tól a Polgármesteri Hivatal II. sz. tárgyalójában megtartott ülésről

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Bizottság részéről: Orosz Lászlóné, Bognár Ignác, Gál Judit (2. napirendi ponttól), Dávid Zsolt, Csányi Barna

Polgármesteri Hivatal részéről: Dr. Kovács Luca, Dr. Szalóczi Ilona, Saárossy Kinga, Ballagó Zoltán, Janikné Szabó Annamária, Dr. Holló Eszter Júlia, Cserged Csaba, Orosz Helga

Meghívottak: Badacsonyiné Bohus Gabriella, Dancsok Ágnes, Zalánki Krisztián, Dr. Kurucz András, Mayer Rezső, Nemesné Kiss Tímea, Pataki Sándor

Orosz Lászlóné: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes. Kérte a bizottság tagjait, hogy a két zárt ülés napirendet vegyék előre, amibe a bizottság tagjai egyhangúlag beleegyeztek.

1. napirend

Javaslat Díszpolgári cím és Pro Agria Díj adományozására

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Agyagási Dezső kulturális ügyintéző

A javaslat részleteiről Ballagó Zoltán irodavezető tájékoztatta a bizottság tagjait.

35/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta, és 4 igen, egyhangú szavazattal támogatja Díszpolgári cím adományozását Dr. Bitskey István akadémikus, egyetemi tanár részére, Pro Agria Díj adományozását Fábian Béla és Stanislaw Maria Frankowski uraknak, valamint a javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

A szavazás után érkezett meg Gál Judit képviselő asszony.

2. napirend

Javaslat a „Pro Cultura Agriae-díj” és a „Nívódíjak” adományozására

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Agyagási Dezső kulturális ügyintéző

A javaslatot a bizottság megtárgyalta.

36/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal támogatja a következő díjak adományozását, valamint a javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

- Pro Cultura Agriae-díj Molnár István Géza fotóművész részére
- Irodalmi Nívódíj Murawski Magdolna költő, publicista részére
- Képzőművészeti Nívódíj Kozma István festőművész részére
- Zenei Nívódíj Dudás Anna főiskolai docens részére
- Táncművészeti Nívódíj Barsi Csaba néptánc-oktató részére

3. napirend

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete Eger Megyei Jogú Város alapokmányáról (2. forduló)

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző

Előadó, előkészítő: Dr. Szalóczi Ilona jogász

Szalóczi Ilona: elmondta, hogy az UKB 4 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadta a rendelet-tervezetet, majd ismertette a rendeletben alkalmazott változtatásokat.

Bognár Ignác: a 29. §-ban taglalt titkos szavazás: nincs meg a védelme a szavazását nyíltan vállalónak. Kérdés még, hogy mikor kell megsemmisíteni a titkos szavazásnál alkalmazott papírokat?

A 3. és 4. §-nál, az 5. pontban szerepel a szünet elrendelése. Volna-e arra lehetőség, hogy ha 5 képviselő kéri, szünetet lehessen beiktatni?

Dr. Kovács Luca: ha bármelyik képviselő kéri, onnantól kezdve titkos a szavazás. Az urnás szavazásnak is titkosnak kell lenni. A papírokat rögtön a szavazás után kell megsemmisíteni. Nincs akadálya, ha valaki kéri, el lehet rendelni a szünetet.

Dávid Zsolt: a 2 § 2. pont említi a jelképet. Szerepel még az egyéb marketing eszközök használata is a rendeletben, de az arculati kézikönyvet eddig sem láttuk.

Dr. Szalóczi Ilona: van külön rendelet a jelképekre vonatkozólag, ebbe kerül majd be, felülvizsgálat keretében; ezért nem vettük bele az Alapokmányba.

Orosz Lászlóné: kérem, hogy a közeljövőben a marketinggel összefüggésben kapjon anyagot a bizottság, ezzel együtt a címer használatról is kérünk tájékoztatást.

37/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal támogatja Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról szóló rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

4. napirend

Tájékoztató a hirdető-berendezések és hirdetmények elhelyezésének, és közzé-tételének szabályozásáról és engedélyezéséről szóló 3/2004 (I.30) önkormányzati rendelet módosításának koncepciójáról

Előterjesztő: Dr. Bánhidny Péter irodavezető

Előadó: Dr. Holló Eszter jogász

Előkészítő: Dr. Holló Eszter jogász

Dr. Holló Eszter: szeretnék a bizottság támogatását kérni ahhoz az elképzelésünkhöz, hogy a rendeletben szabályozva a megállító táblák egységesek legyenek, valamint, hogy egy üzlet elé csupán egy tábla kerülhessen.

Cserged Csaba: a régi rendeletben tiltottuk az üzlet előtti táblákat. Ennek ellenére mindenhol kint vannak a táblák. Ha engedjük, akkor legyen egységes, mindenki által elfogadott, nevezzük reklámtáblának. Ezt meg kell tervezettni (méret, anyag stb.) ami harmonizál, valamint egységesíteni kell. Lesz olyan üzlet, ahol nem tudják majd kitenni, mivel fizikailag megoldhatatlan. A bizottságokat, a TDM-et, a Műemlékvédelmet bevonnánk a munkába. Ahhoz, hogy el tudjunk indulni, kérnénk a bizottság támogatását. A kérdés az, hogy elinduljunk-e ezen a vonalon, vagy maradjunk a régi, be nem vált módszernél.

Orosz Lászlóné: az a kérésünk, hogy a teraszoknak a megállító táblái a teraszokon belül legyenek, benne van? A programokról nem lehetne egy egységes szerkezetű hirdető táblán információt szolgáltatni? Szerencsés lenne, ha a város több pontján, kifejezetten kizárólag rendezvényeket ismertető táblák lennének elhelyezve, pl. a várban, a Szépasszony-völgyben stb.

Cserged Csaba: Igen, benne van.

A rendezvényeket ismertető táblák egységesítése, illetve kiépítése szintén részét képezné a fentieknek. Elképzelésünk szerint nem ragasztható felületekről lenne szó, hanem behelyezhető, az időjárási viszontagságoknak is ellenálló felületekkel. Ezzel egyidőben a régi táblákat el kellene bontani, hogy egy egységes arculata legyen a városnak. A felületek használatát jó lenne ingyenessé tenni a rendezvényszervezők részére.

Orosz Lászlóné: *javaslom, hogy hívjuk össze a szervezőket, hogy kialakíthassunk egy közös álláspontot.* Korábban beszéltünk a Jogi irodával, mely szerint van egy reklámrendeletünk, amit együtt kezelhetünk ezzel a témával.

Cserged Csaba: ez az önkormányzati rendelet többek között erről szólna. Ez egy korábbi, 2004-es rendelet, ennek a módosításával születhetne egy új rendelet.

Bognár Ignác: vannak városok, ahol tiltják a reklámot. A rendezvények hirdetését támogatom, de a hitel és hasonló dolgok reklámozását már nem tartom elfogadhatónak. Intézkedni kellene időben, amikor egy szerződés lejárt, el kell vinni, le kell tisztítani a reklámfelületeket (szakadt, idejét múlt táblák). Jó lenne elérni azt az ideális állapotot, amikor egy eseményt egy plakáttal hirdetnek, nem átragasztva mások plakátjait.

Orosz Lászlóné és Bognár Ignác *kér az illetékestől anyagot, amiben szerepel, hogy melyik táblát ki üzemelteti.*

Saárossy Kinga: Szombathelyen van egy lista, hogy hova mit lehet ragasztani, illetve ki ragaszthat.

Orosz Lászlóné: kérdés, hogy mi mit szabályozhatunk, mely területeken van kompetenciánk. Nekünk kell-e biztosítani a helyet a plakátok kihelyezésére pl. egy rendezvényszervezőnek, vagy csak lehetőség? Az önkormányzat által támogatott rendezvények esetén nem biztos, hogy a mi kompetenciánk a marketing intézése.

Cserged Csaba: a villanyoszlopok korábban tele voltak ragasztva, komoly munka volt, hogy Egerben ma már nem ragasztanak illegális felületekre. A szürke táblák használata egy szükség-megoldás. Nem a legszerencsésebb, de használható. Ennek fenntartása, üzemeltetése egy másik kérdés. Ennek is meg lehet találni a módját.

A reklámtáblák vonatkozásában a legfontosabb, hogy Egerben van egy reklámszervezéssel foglalkozó VM Eger Kft. A társaság végzett egy komplett felmérést a városban, ennek köszönhetően nyilvántartásuk naprakész. A közterületen lévő táblákat ők kezelik, illetve vannak magánterületeken lévők – ezeken a területeken eljárni hatóságilag is nagyon nehéz, mivel nincs beleszólásunk. Sokan, sokféle vagyunk ami a táblák kezelését illeti. Hosszútávon az lenne a legjobb, ha minden egy kézbe lenne – pl. a hivatalnál. Hatóságilag, pénzügyileg kezelhetőbb lenne. Ebbe a rendeletbe korábban nem volt szabálysértési tényállás, szeretnénk, ha most ez is bekerülne.

Orosz Lászlóné: a magántulajdonban lévő táblákkal kapcsolatosan a hivatal kimondhatja azt, hogy ebben a városban 20 db óriásplakátra van szükség nem többre? Ezt át kellene tekinteni. Ha az önkormányzati rendelet tiltja, akkor nem adhatja bérbe a saját területét sem az adott egri lakos.

Dr. Holló Eszter: van egy ÖTM rendelet, ami külön meghatározza, hogy amely tábla 2 m²-nél kisebb, az engedély nélkül készíthető. Azzal nem tudunk mit tenni. A 2 m²-nél nagyobb már bejelentés köteles, a 20 m²-nél nagyobb pedig építésköteles.

Dr. Kovács Luca: *a következő ülésre egy állapotfelmérést kellene behozni a bizottság elé. Közterületen, magánterületen lévő hirdetőfelületeket felmérni. Milyen hirdető-berendezések vannak, kinek a fenntartásában, javaslatot kellene adni arra, hogy az egységesítés érdekében mit tudunk tenni.*

Saárossy Kinga: az üzletek felett lévő feliratokkal lehet valamit kezdeni (idejét múlt feliratok)? Üres kirakatok használata? A színház magas tábláira ugye nem vonatkozik az egységesítés?

Dr. Kovács Luca: sajnos azt nem mondhatjuk meg, hogy mit helyezzen el az üres kirakatában a

tulajdonos, viszont a tisztán tartása érdekében el tudunk eljárni.

Cserged Csaba: az egységesített rendszerben olyat szeretnénk kitalálni, ami mindenkinek elfogadható méretben is, ezt egyeztetnünk kell.

Orosz Lászlóné: kérek minden jelenlévőt, hogy a felmerült észrevételeiket, javaslataikat Cserged Csabának küldje el.

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a hirdető-berendezések és hirdetések elhelyezésének, és közzé-tételének szabályozásáról és engedélyezéséről szóló 3/2004 (I.30) önkormányzati rendelet módosításának koncepciójáról szóló tájékoztatót.

5. napirend

Előterjesztés a „Dobó tér – Eger patak – Belvárosi térsor funkcióbővítő rehabilitációja” című kiemelt projektjavaslatról

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Szücs Tamás Vagyongazdálkodási Csoport vezetője

Előkészítő és meghívott: Dr. Kurucz András Egri Városfejlesztési Kft. ügyvezetője

Mayer Rezső: ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

Csányi Barna: az előterjesztés második részével kapcsolatban vannak aggályaim. Az Eszperantó sétány vizsgálata önálló projekt. Adósságrendezés indult a Megye ellen májusban. Aki ellen ilyen eljárás folyik, az nem pályázhat, így kiesik a megye önrésze. Ha a hatóság mégis támogatja a pályázatot, akkor a város átvállalja az önrészt. Nem ez lesz az egyetlen. Eger város honnan fogja ezt finanszírozni? Nem látom biztosítottak a háttér.

Bognár Ignác: ugyanez a kérdés merült fel bennem is. Ha megközelítőleg 30 milliót átvállalunk, akkor a megyétől kérjünk valamit cserébe. Garancia kell.

Orosz Lászlóné: jól hangzik, hogy átveszünk valamit, de hogyan működtetjük?

Dr. Kurucz András: a kérdéses önrészt nagy valószínűséggel a városnak kell biztosítani.

Az eljárás miatt a jogszabály tiltja az ellentételezést. Vagyont kivonni most nem tudnak. Papíron ott lesz, hogy aktiváltuk. Valamilyen megoldást mi is szeretnénk, az előterjesztésben nem hoztuk ezt fel. Nem jövedelemtermelő beruházásról van szó. A turizmus fellendülését ez is elősegíthetné.

Orosz Lászlóné: kritikusaink is hallhatják, hogy ide tehetjük a beérkező idegenforgalmi adót.

Még egy kérdés: az önkormányzat részéről mennyi a teljes önerő?

Dr. Kurucz András: 1,196 millió Ft. Ebből 500 millió Ft tartalékban van.

A fedezet megvan a kérdéses 29 millió Ft-ra, de még nem vagyunk a közbeszerzés után. A valós árak később fognak kialakulni, viszont nem kell plusz forrást bevonnia a városnak.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: a 21. századbeli elképzeléseknek megfelelően történnek a felújítások, közben viszont egy dologról megfeledkeztünk: 1924-ben volt egy olyan építész, aki a barokk stílusjegyeit felhasználva tervezett, újított fel épületeket. A Siketek Iskolájának épületet is neki köszönhetjük. Néha kicsit vissza kell billennünk a mai kor szellemétől a régi felé.

38/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a „Dobó tér – Eger patak – Belvárosi térsor funkcióbővítő rehabilitációja” című kiemelt projektjavaslatról szóló előterjesztést, illetve annak közgyűlés elé történő terjesztését.

6. napirend

Előterjesztés a Bárány uszoda felújításáról

Előterjesztő: Ficzere György tanácsnok

Előadó: Rátkai Attila főépítész, irodavezető

Előkészítő: Janikné Szabó Annamária építész, városrendezési ügyintéző

Janikné Szabó Annamária: szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy az UKB előző nap tárgyalta az előterjesztést. A bizottság kérte, hogy meghívásos pályázati kiírás legyen. A tervezési programot nem találták kellőképpen részletezettnek, így ez még nem végleges anyag.

A fogadó pont – egy kicsit megfoghatatlan. Ehhez ötletet várunk, ami jelképe lehetne a fürdőkörnyéknek. 4 igen, 1 tartózkodás mellett, míg a PÜB 4 igen, egyhangú szavazással elfogadta az előterjesztésben foglaltakat.

Orosz Lászlóné: örülök az előterjesztésnek. Jelezni szeretném, hogy szívesen veszek részt a témában megvalósuló egyeztetéseken.

Bognár Ignác: jó lenne egy biciklitároló is a területen.

Fogadópontnak egy kisebb épület lenne elképzelhető, semmi esetre sem egy robusztusabb.

Janikné Szabó Annamária: a telek kibővítésre kerülne. Ez egy kisebb léptékű építészeti dolog, a régi kor szellemét idézve.

Csányi Barna: a mindenkori városvezetés tíz éve próbálkozik a terület rendbetételével. Végre történik valami. Az anyagba lévő 2. változatot támogatom.

Kérdés: a vízhozam. Jelenleg hetente egyszer cserélik a vizet, ami 7-8 órát vesz igénybe. Ha nagyobb lesz, 20 órát igényel majd ez a művelet. Egy teljes napos kiesést jelent. Ezt mérlegelték a tervezők?

A meleg vizű medence ne szűnjön meg. Télen is kell, hogy használható legyen.

Aggályaim vannak a fogadó ponttal. A Sportmúzeumot áthelyezném ide.

Janikné Szabó Annamária: a medence feltöltése – átlagosnál magasabb a vízhozam. Üzemeltetési szempontból egy napos bezárás még belefér. Így egyszerre két csapat is edzhet, a nagyobb medence miatt. Sport létesítmények felújítására nincs pályázati lehetőség. Turisztikaiba került ez most be.

A tervpályázat lefolytatásáról kell döntenie a bizottságnak.

39/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a Bárány uszoda felújításáról szóló előterjesztést, illetve annak közgyűlés elé történő terjesztését.

7. napirend

Előterjesztés a Stamiel Caffé Kávézó /Eger, Hibay K. utca 22./ elé tervezett vendéglátó-ipari előkert kialakításáról és üzemeltetéséről

Előterjesztő: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előadó, előkészítő: Cserged Csaba urbanisztikai ügyintéző

Cserged Csaba: a vendéglátó-ipari előkertek működtetői cserélődnek. Új dolgot szeretne az új bérlő, ezért kellett ezt behozni a témát a bizottság elé.

Az UKB-n 4 egyhangú, igen szavazattal elfogadták tegnap az előterjesztést. A Hibay Károly utcában elfordulni nem lehet autóval. Kértük, hogy ne legyen fagylaltgép. Az UKB azt kérte, hogy ne legyen dobogó, csak ahol nagyon szükséges.

Orosz Lászlóné: majd az élet eldönti, hogy ez működőképes lesz-e.

40/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a Stamiel Caffé Kávézó (Eger, Hibay K. u. 22.) elé tervezett vendéglátó-ipari előkert kialakításáról és üzemeltetéséről szóló előterjesztést.

8. napirend

Előterjesztés a Széchenyi I. utcában működő vendéglátó-ipari előkertek környezetében megvalósuló élőzene szolgáltatásról

Előterjesztő: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előadó: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előkészítő: Cserged Csaba Urbanisztikai ügyintéző

Orosz Lászlóné: korábban volt ez a téma az előző bizottság előtt, 3-4 évvel ezelőtt. Kérdezem, van-e szükség arra, hogy ezek a kérések a bizottság elé kerüljenek? Tudom, hogy a lakókkal is igyekeztünk megegyezni.

Cserged Csaba: a legtöbb kritikát a fenti téma miatt kapom. Van egy közterületek eltérő használatáról szóló rendeletünk. Ott szabályozva vannak a dolgok. Amit el tudnánk képzelni, hogy az élőzene szolgáltatás szezonális időszakban jó. Hosszú távon szeretném elérni, hogy a kinti élőzenét ne erősítővel hangosítsák, hanem egyfajta kivezetéssel jutna el egy kis hangfalból a zene a többi teraszhoz. A lakókkal is javulhatna a kapcsolat.

Tavaly már nem volt írásos bejelentés a Széchenyi utcáról, a kis Dobó térről pedig évek óta nem érkezett hasonló.

Orosz Lászlóné: javasoljuk a jelenlegi előterjesztést, az októberi anyagba pedig be kell dolgozni a részleteket.

Csányi Barna: A La Islában csütörtökön, a másik teraszon szerdától-szombatig van zeneszolgáltatás. Nem lehetne ezt összeegyeztetni? Támogatom az élőzenét, de mégsem folyamatosan.

Cserged Csaba: kormányrendelet alapján decibelre adjuk az engedélyt, az ellenőrzés a probléma.

Ha a rendeletbe le tudom szabályozni, akkor nem kell behozni a bizottság elé.

Az UKB 4 egyhangú igennel elfogadta az előterjesztést.

41/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a Széchenyi I. utcában működő vendéglátó-ipari előkertek környezetében megvalósuló élőzene szolgáltatást.

9. napirend

Előterjesztés az Eger, Széchenyi I. utca 4. szám alatti üzlet elé történő kitelepülés engedélyezéséről

Előterjesztő: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előadó: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előkészítő: Cserged Csaba urbanisztikai ügyintéző

Cserged Csaba: ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

42/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta az, Eger Széchenyi I. utca 4. sz. alatti üzlet elé történő kitelepülés engedélyezését.

10. napirend

Előterjesztés az Eger, Hibay K. utca 22. szám alatti üzlet elé történő kitelepülés engedélyezéséről

Előterjesztő: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előadó: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előkészítő: Cserged Csaba urbanisztikai ügyintéző

Cserged Csaba: az előterjesztésben megfogalmazott kérés a válságos időszak jelensége. Támogatjuk

az új dolgokat, de az ilyen kitelepüléseknek elejét kell venni. Az UKB azzal a javaslattal fogadta el az előterjesztést, hogy legyen egy kis dobogó, a kereskedésnek az üzletben benn kell zajlania, kint csak két dolog maradhat, környezetbe illő küllemmel.

Orosz Lászlóné: nem támogatom, kellene egyfajta pozitív diszkriminációt tenni az egri vállalkozóink felé. Ha kettőt kiengedünk, akkor ott később már négy lesz. A fagyaltos pultokkal kapcsolatosan nem csak a látvány, hanem a minőség is számít. Ezt is foglaljuk bele a javaslatba. Véleményünk szerint szükséges, hogy legyenek kitelepülések, de inkább az *egész évben* működőket támogassuk.

Dávid Zsolt: manufaktúra jellegű, egyedi dolgokat támogatnám, nem a tömegtermékeket.

Badacsonyi Bohus Gabriella: a környezet imázsát ne romboljuk.

Cserged Csaba: új döntési javaslat lesz, vagy egyáltalán nem támogatja a bizottság az előterjesztést?

43/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 nem, egyhangú szavazattal elutasítja az, Eger Hibay K. utca 22. szám alatti üzlet elé történő kitelepülés engedélyezését.

11. napirend

Előterjesztés a Robinson Dreher Sörkert kialakításáról és működéséről

Előterjesztő: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előadó: Rátkai Attila Főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előkészítő: Cserged Csaba urbanisztikai ügyintéző

Tárgyalja: UKB, KIB

Cserged Csaba: ismertette az előterjesztésben foglaltakat. Elmondta, amikor megkeresték a hivatalt, akkor még arról volt szó, hogy havi 2-3 alkalom, kulturális eseményekkel megtöltve lenne program. Mire beadták a kérelmet ez lett belőle.

44/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen, egyhangú szavazattal saját hatáskörben eljárva, a Szakiroda javaslatát figyelembe véve nem támogatja a Robinson Dreher Sörkert kialakítását és működtetését.

12. napirend

Javaslat „Az Egri Főegyházmegyei Könyvtártól a Líceumig” c. kiadvány vásárlására

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

A bizottság megtárgyalta a javaslatot, majd a következő döntést hozta.

45/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal támogatja a Kiss Péter: Az Egri Főegyházmegyei Könyvtártól a Líceumig c. kiadványából 60 példány vásárlását 1.300 Ft-os darabáron, ami összesen 78.000 Ft, melyre a forrás a II/11/1/2/1/3 Idegenforgalmi szolgáltatás – Városmarketing feladatok soron rendelkezésre áll.

13. napirend

Javaslat fesztivál szervezési koncepció elfogadására

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

Orosz Lászlóné: a jelenlegi új bizottság miatt készült ez az anyag. Egyfajta koncepció arra vonatkozóan, hogy a 2012. évi programunkat hogyan állítsuk össze. Szívesen fogadjuk a javaslatokat. A rendezvényszervezőktől beérkező anyagokat ennek megfelelően tudjuk kezelni.

A javaslatban szereplő koncepció köré csoportosulnak a rendezvényeink. Elsősorban a TDM/Művészetek Háza, a Polgármesteri Hivatal, az EKMK, a Gárdonyi Géza Színház stb. kezelésében. Nem csak a turistákra kell gondolunk, hanem a városra, a városlakókra is.

Kérem, hogy a korábbi koncepciót kapják meg a bizottság tagjai.

46/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal elfogadja a fesztivál szervezési koncepcióban foglaltakat.

14. napirend

Tájékoztató a TDM munkájáról

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő, meghívott: Dancsok Ágnes mb. TDM menedzser, Orosz Helga kulturális referens

Orosz Lászlóné: gyakran kérdezik tőlem, hogy megy nálunk a TDM. Mindig azt válaszolom, hogy nagyon jól. Igazam van?

Dancsok Ágnes: igen, igyekszünk a tőlünk telhető legtöbbet kihozni a menedzsmentből.

Nehéz volt egy havi munkánkat megfogalmazni. Kérdésekre szívesen válaszolok.

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta a TDM munkájáról szóló tájékoztatót.

15. napirend

Tájékoztató az Európa-napi testvérvárosi találkozóról és turisztikai konferenciáról

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán

Előkészítő: Császár Enikő külügyi referens

Császár Enikő: Az Európa-napi testvérvárosi találkozó és turisztikai konferencia Európai uniós forrásból került megrendezésre. Évente egyszer lehet pályázatot benyújtani az Unióhoz hasonló témában. Tavaly azért nem volt nyertes pályázatunk, mert egy körzetből csupán egy pályázatot támogatnak és 2010-ben a megye is nyújtott be pályázatot.

Orosz Lászlóné: idén már nem megvalósítható, de jövőre az Eger Ünnepe és a testvérvárosi találkozókat szerencsés lenne összekapcsolni. Természetesen nem kizárólag a város finanszírozásában, hanem a testvér civil szervezetek anyagi hozzájárulásával.

Császár Enikő: erre van lehetőség, pályázati kiírások is vannak. Korábban volt rá példa, hogy testvérvárosokból civilek érkeztek, de ezt a civil szervezetek egymás között leszerverték. Ha érkezik megkeresés, akkor segítünk.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: arra gondoltak a civilek, ha tervez a város testvérvárosi konferenciát, találkozót, akkor azt az Eger ünnepére kellene időzíteni 2012-ben.

Orosz Lászlóné: Ezt az együttműködési lehetőséget kellene átgondolni, megoldási, kivitelezési javaslatot kérünk Enikőtől, amit tovább adhatunk a civileknek.

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta az Európa-napi testvérvárosi találkozóról és turisztikai konferenciáról szóló tájékoztatót.

16. napirend

Tájékoztató a Nemzeti Összetartozás Napja egri eseményeiről

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Grósz Ákos Gáborné Urbán Éva nemzetközi és EU-s projekt menedzser

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta a Nemzeti Összetartozás Napja egri eseményeiről szóló tájékoztatót.

17. napirend

Tájékoztató a 2011. évi turisztikai nagyrendezvényekkel kapcsolatos eseményekről

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

Orosz Lászlóné: Az Egri Tavaszi Fesztivál jó minősítésének értékelését úgy értelmeztem, hogy a programok kitűnőek voltak, csupán a kommunikáció húzta le. A megjelent marketing is rengeteg megjelenést takar.

Saárossy Kinga: a programgazdákkal a jövőbe szorosabban kellene egyeztetni a tavaszi fesztivál részleteit.

Dancsok Ágnes: a programok egyeztetésében a TDM is tud szerepet vállalni.

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta a 2011. évi turisztikai nagyrendezvényekkel kapcsolatos eseményekről szóló tájékoztatót.

18. napirend

Előterjesztés az EKMK-nak a „KEOP-6.1.0/B” jelű pályázaton történő részvételéről

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

Ballagó Zoltán: ismertette az előterjesztést a bizottság tagjaival, majd kiegészítette azt. Elmondta, hogy felmerülhet a pályázat 95%-os intenzitása. Polgármester úrral történt egyeztetés alapján, a fentiek miatt azzal a módosítással kérjük az előterjesztést elfogadni, hogy a maximális 1.500 eFt-os önrészt az önkormányzat biztosítja. Így menne be az anyag a közgyűlés elé.

47/2011. (VI.21.) sz. KIB döntés:

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen, egyhangú szavazattal támogatja az Egri Kulturális és Művészeti Központnak a Környezet és Energia Operatív Program „KEOP-6.1.0/B” jelű pályázaton való részvételét. A pályázathoz 95%-os támogatási intenzitás esetén az önerőt, maximálisan 30 millió Ft mértékű pályázat vonatkozásában, Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata biztosítja a II/25 címszámról („Önkormányzati feladat ellátáshoz kapcsolódó tartalék”). Ennek mértéke 1,5 millió Ft.

19. napirend

Tájékoztató az Eger Térsége Turisztikai Desztinációs Menedzsment Egyesület munkájáról

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető

Előkészítő: Orosz Helga kulturális referens

Meghívott: Pataki Sándor elnök

Pataki Sándor: a touch info szerződés megkötött. A belváros átépítése miatt viszont tárolnunk az eszközt, megvárjuk a belvárosi rehabilitáció befejezését. Utána a belvárosban, esetleg a vár bejáratánál kerülnének elhelyezésre.

Orosz Lászlóné: nem javaslom, hogy két évig tároljuk az eszközt. Nem maradhatunk információ nélkül. Van egy városfejlesztési projekt a belvárosban, de a többi részt nem érinti. Messze van a 2013. év. Jövő tavasszal ennek indulnia kell, vagy akár még idén ősszel.

Pataki Sándor: az arculat két héten belül teljes egészében elkészül, a honlap pedig július közepére kerül beüzemelési állapotba.

El kell még mondanom, hogy a helyi TDM-el az együttműködés nagyon jó.

A bizottság részéről elhangzott, hogy a tájékoztató aktualizálva kerüljön be a közgyűlés elé, mivel május végi állapotokról szól a jelenlegi anyag.

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta az Eger Térsége Turisztikai Desztinációs Menedzsment Egyesület munkájáról szóló tájékoztatót.

20. napirend

Szóbeli tájékoztató: Egri Érseki Palota Látogatóközpont projekt ismertetése

Meghívott: Nemesné Kiss Tímea

Nemesné Kiss Tímea: prezentáció segítségével tájékoztatta a jelenlévőket az Egri Érseki Palota Látogatóközpont projekt részleteiről. Elmondta: vannak olyan turisztikai kapcsolódási pontok, amelyek segítségével együtt tudnának működni a várossal.

A beruházás összköltsége 1 milliárd Ft feletti. Az épület tervezett nyitási dátuma: 2013. május 19.

Orosz Lászlóné: megköszönte a részletes tájékoztatót, majd a bizottság tagjainak és minden meghívottnak a részvételt az ülésen.

K.m.f.

.....
Orosz Lászlóné
a KIB elnöke

.....
Orosz Helga
jegyzőkönyvvezető